星期五









12月27日,走进位于商酒务镇韩庄村的平顶山献 文生物医药科技有限公司生产车间,一张张膏药随着机 器传送带运转生产出来,工人们将整理好的膏药一箱箱 运往包装车间,一派忙碌景象。

据悉,平顶山献文生物医药科技有限公司成立于2020年8月,现年27岁的公司负责人吴琼(男)是商酒务镇本地人。出生于医学世家的他,受爷爷和父亲的熏陶,本科毕业后放弃去外省高薪就业的机会,毅然决然回到家乡创办公司,发展中药健康事业。在保留中药原有秘方精髓的同时,公司引入先进科技改进熬制工艺,调整配方比例,经过不断探索和研究,取得了非凡的效果,收治患者达数十万人次,深受患者及家属好评。



随着公司的订单越来越多,效益越来越好,先后吸引周边20多名群众来公司务工,公司为这些乡邻提供一些轻便的岗位,方便接送孩子上下学,月收入3000余元,深受父老乡亲的称赞。

"我们献文生物医药公司紧跟时代步伐,抢占科技医药创新发展新高地,不断研发新产品,在乡村振兴的道路上奋勇前进,带领更多的乡亲们踏上致富之路。"吴琼说。

2021年,该公司产品被第十三届健康中国论坛推荐为健康中国保健用品推广项目。今年8月,公司荣获平顶山市第八届创业创新大赛第三届凤归鹰城返乡人乡创业大赛一等奖。

目前,该公司年生产膏药30余万张,加盟网点达30多个,该膏药主要治疗各种骨关节病、跌打损伤、肌肉劳损、风寒湿痹、骨质增生等症。产品远销北京、上

海、辽宁、四川、湖北、深圳、郑州等地,年产值达600余万元。

献文生物医药公司是该镇众多返乡创业企业的一个缩影。据了解,目前该镇共有小微企业16家,带动了镇域内10个行政村500余人就业,拓宽了群众致富路,为乡村振兴注入活力。

"我们以'五星支部创建'为抓手,积极鼓励和引导返乡创业人士兴办小微企业,为群众搭建更广阔的就业平台,带领群众增收致富。"商酒务镇党委书记郭书东说。

近年来,我县持续优化营商环境,出台了多项扶持小微企业的优惠政策,为企业提供证照办理、贷款、厂房、补贴补助申请、创业培训等"保姆式"服务,小微企业如雨后春笋般蓬勃发展,为县域经济社会发展提供了强有力支撑。 (李万鵬 郭文华 文/图)

# 宝丰开放大学举行2023年秋季毕业典礼

12月23日上午,宝丰开放大学2023年秋季毕业典礼在县职教中心举行。 县职教中心负责人对圆满完成学业的2023年毕业生表示热烈祝贺,并 寄予殷切期望。希望同学们树立终身学习的意识,不断超越自我,志存高远,胸怀大局,追寻梦想。守初心,担使命,坚守理想,踔厉奋发,勇毅前行, 不负韶华。做一个对家庭、对社会有益的人,感恩知遇,回报社会,不断开拓 人生新境界。

宝丰开放大学2022年4月经县编委批复成立,是职教中心二级机构,前身是平顶山电大宝丰县分校。是国家开放大学在我县设立的唯一教学点和考点,主要职责为承担上级开放大学办学业务,因地制宜开展社区教育、老年教育和社会培训等,服务我县全民终身学习和技能社会建设。2023年秋季毕业生158人,在读700余人,2023年招生近300人,招生量逐年递增。

(袁松柳 魏景涛)

# 紧绷反恐安全弦

为切实提高校园师生识恐、反恐、防恐意识,全面普及反恐法律知识,保障校园平安,12月27日上午,县公安局组织民辅警深入平顶山职业技术学院,开展"全民反恐 豫筑平安"暨《河南省实施<中华人民共和国反恐怖主义法>办法》宣传教育活动。副县长、县公安局局长刘永涛到现场指导工作。

活动现场,民辅警通过发放宣传资料、现场解说等形式,向学生们介绍《反恐怖主义

# 谱写校园平安曲

法》及恐怖主义防范知识,详细讲解了恐怖活动组织、恐怖活动人员的定义以及遇到紧急情况时应注意的相关事项,用通俗易懂的方式为同学们答疑解惑。

此次活动,共发放公民反恐防范手册100余份、宣传页300余份,有效提升了公安机关和学校在应对暴恐事件的处置能力,为营造"平安校园"打下坚实基础,推动全社会加快形成筑牢反恐防恐防线的强大合力,让反恐意识、安全意识深人人心。 (田海龙)

#### 县政协召开十一届三次会议集体提案暨大会发言材料征集工作座谈会

12月27日下午,县政协十一届三次会议集体提案暨大会发言材料征集工作座谈会召开,县政协副主席李俊杰出席会议。

会议传达了《关于向社会各界征集政协提案线索的公告》(见四版)《关于征集县政协十一届三次会议大会发言材料的通知》。县政协各委室负责人、县工商联及政协各参加单位发言交流。

李俊杰指出,一要深化认识,提升站位。做好集体提案和大会发言工作,既是政协委员工作职责所在,也是履职要求。要统筹谋划,提前部署,通过提案实现履职成果的更好转化,有效发挥提案工作的独特作用。二要提升质量,多出精品。以"提

案不在多而在精"为导向,按照"以精品意识提出提案,以群众观念办好提案,以质量意识做好提案"的工作思路,发挥政协参加单位人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,通过深入调研、反复论证,从专业领域提出具有可行性、能管用的意见建议,真正为党委、政府决策提供参考和借鉴。三是要聚焦中心,突出重点。要立足"党政所需、人民所盼、政协所能"提出提案,聚焦建设"四强县"、迈入全国"一百强",围绕县域经济社会发展和民生实际提出更多有决策参考性、监督性的提案,以"高言值"提案助力高质量发展,增进人民福祉,更好助推县委、县政府重大决策部署落实落地。(**蒋腾**)

# 中国门神画艺术展在我县开展

12月27日,"开传统之门 展时代精神" 中国门神画艺术展(宝丰站)在宝丰大博汝窑 瓷画文化创意有限公司开幕。齐鲁文化(潍 坊)生态保护区服务中心副县级干部曹田友, 平顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心副 主任杨淑祯、潘廷韬等出席开幕式。

曹田友说,为贯彻落实黄河流域生态保护和高质量发展重大国家战略,加大对黄河流域丰富多彩的文化遗产资源的保护传承利用,让文化遗产活起来,齐鲁文化(潍坊)生态保护区、平顶山说唱文化(宝丰)生态保护实验区共同策划主办了"开传统之门 展时代精神"中国门神画艺术展,直观呈现了中国门神年画的原始风貌,具有很高的研究鉴赏价值,希望能够给平顶山市、宝丰县的群众带来不一样的民俗体验。

随后,曹田友一行参观了马街书会中华 曲艺展览馆和宝丰酒文化博物馆等地,与平 顶山说唱文化(宝丰)生态保护发展中心干部职工进行了深入交流,共同探讨文化传承与创新。

本次展览精选全国独具特色的18个年 画产地的门神年画雕版、线稿、色稿共计30 组180幅进行分类展出。展览将持续至2024 年1月8日。我县是中国门神画艺术展的第一站。

据了解,齐鲁文化(潍坊)生态保护区位于山东省潍坊市。范围为潍坊市全境。潍坊市地处山东半岛中部,北部沿海地区紧靠黄河入海口,是中华文明重要源头东夷文化的核心区,是齐文化的发祥地,素有"道承齐鲁、襟连海岱"的美誉。齐鲁文化(潍坊)生态保护区以传承弘扬具有潍坊地域特色的齐鲁文化为目标,以非物质文化遗产保护为核心,对潍坊地域文化进行整体性保护。 (刘畅)

# 紧密型县域医共体创新政策研讨会在我县召开

12月26日,紧密型县域医共体创新政策研讨会在我县召开。省卫生健康委体制改革处二级调研员江行义、副处长李文峰,郑州市、平顶山市、周口市卫生健康委分管领导等参加会议。

江行义一行先后来到县医疗健康集团、 人民医院院区、商酒务镇分院、大黄村标准 化卫生室进行现场指导,对我县医改工作提 出指导性意见。

座谈会上,县卫健委负责人介绍了我县 紧密型县域医共体特色做法。郑州市、周口 市等医改工作相关负责人分别介绍了薪酬 制度改革进展情况。 江行义对加快推动河南省紧密型县域医 共体建设情况进行通报,同时对目前三个市 在工作过程中所遇到的常见问题作出指导。

当前,提升县级医院综合能力,推动 县域医疗高质量发展,提高基层防病治病 和健康管理水平,已经成为深化医改、推 进分级诊疗体系建设的重要内容。我县 作为紧密型县域医共体建设重点县,持续 秉承"办好医共体 服务老百姓"的宗旨, 不断以内涵发展、技术创新、能力提升、优 化服务全面推进医改工作,努力做到让县 域百姓安心、舒心、暖心,为广大百姓健康 保驾护航。 (杨铭芸)